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COMUNICAT DE PRESĂ 

                                                

Asociația Română pentru Inteligență Artificială -  

cinci ani de existență 

 

Luni, 15 februarie 2016, la Universitatea Politehnică din București a avut loc Adunarea 

Generală a Asociației Române pentru Inteligență Artificială (ARIA - http://www.aria-romania.org/), 

context în care academicieni, profesori universitari, cercetători și doctoranzi de la principalele 

universități din țară (Institutul de Cercetare pentru Inteligență Artificială al Academiei Române, 

Universitatea București, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea Tehnică 

“Gheorghe Asachi” din Iași, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea de Vest din 

Timișoara, Universitatea din Craiova, alături de universitatea gazdă). Obiectivul principal a fost acela 

de a evalua activitatea pe care a desfășurat-o ARIA în domeniul Inteligenței Artificiale (IA) în ultimii 

doi ani, stabilindu-se, totodată, o strategie de creștere a vizibilității acesteia în România, dar și în 

diaspora. La întâlnire au participat și reprezentanți de la importante companii de IT din București cu 

un vădit interes pentru IA. 

În aprilie 2011, lua ființă ARIA, a cărei misiune a fost și rămâne promovarea cercetării și 

educației românești în IA, urmărind, totodată, să contribuie la crearea, dezvoltarea și diseminarea 

cunoștințelor și tehnologiilor în acest domeniu. În cei cinci ani de activitate, rezultatele confirmă 

faptul că ARIA, membră a Comitetului European de Coordonare pentru Inteligență Artificială ECCAI 

(European Coordinating Committee for Artificial Intelligence), a devenit un liant între instituțiile 

academice, asociațiile non-guvernamentale și companiile de IT în domeniul IA din România.  

În activitatea de până acum, ARIA s-a concentrat pe organizarea de evenimente ce au crescut 

vizibilitatea asociației și a mediului de cercetare în IA din Romania la nivel național și internațional. 

Amintim: AI-MAS Winter Olympics 2013, BONSAI 2013 – http://bonsai.aria-romania.org/, TiCIA 

2015 - http://ticia2015.utcluj.ro/). De asemenea, ARIA a fost parteneră în peste 10 conferințe si 

workshopuri tematice (ex: IDC 2014, AgTAmI 2015, PAAMS 2015, BringITOn). La fel de meritorii 
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sunt și inițiativele de a pune bazele unui buletin ARIA pe rețelele sociale, de a acorda finanțări și 

burse și de a facilita dezvoltarea de proiecte de cercetare comune între mediul academic și industrie.  

Programul acestei întâlniri a fost structurat în două părți. În prima parte a zilei, au fost 

prezentate raportul de activitate și raportul financiar în perioada 2013-2015. Din cele relatate, 

concluzia generală a fost aceea că se impune creșterea echipei ARIA prin atragerea unui număr cât 

mai mare de membri de la toate nivelurile universitare de profil IA. 

În cadrul unei mese rotunde, în a doua parte a zilei, au fost stabilite direcțiile viitoare de 

dezvoltare a celei mai prezente forme asociative în domeniul IA din România. În acest context, prin 

STUDIA (Studiul Comunității Științifice în Inteligență Artificială) ARIA și-a propus ca până la finele 

acestui an să realizeze o analiză detaliată a comunității științifice în IA din România.  

  

16 feb. 2016 

A consemnat,  

Daniela Gîfu 

======================================= 

Facultatea de Informatică a Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași 

Tel: +40-232.201724 

Mobile:+40-742.050673 

Webpage: http://profs.info.uaic.ro/~daniela.gifu/ 
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